Конкурс «Мой помощник – компьютер»

Этап II.

Задача 4.

Дано натуральное число n, представленное в десятичной системе счисления. Автомат (каретка) в начальном состоянии обозревает самый левый символ входного слова. Необходимо построить машину Тьюринга, которая дописывает вслед за числом букву Ч, если заданное число чётное, и – букву Н, если нечётное. Конечное положение автомата роли не играет. Кроме самой программы-таблицы, описать словами, что выполняется машиной в каждом состоянии.
Пример возможного исходного состояния ленты:
	_
	_
	_
	_
	3
	0
	7
	6
	_
	_
	_
	_
	_


Пример итогового состояния

	_
	_
	_
	_
	3
	0
	7
	6
	Ч
	_
	_
	_
	_


Решение задачи нужно отправить вложением в электронное письмо в виде файла в формате Word2003. Дополнительно, если установлено рекомендованное приложение с сайта http://www.loonies.narod.ru/tmr.htm, можно добавить вложение с решением в формате этого приложения (.alg). Ответы  отсылать по адресу scpinerPVV@yandex.ru желательно до 11 февраля. Обязательно указывайте тему письма МПК_Фамилия_задача4
